

資料輯剪館圖書學院體育台灣立國

日期 771227 版面 二版
來源 民生報 日期 771227 版面 二版
分類 籃球

李慶華專題演講指出

兩岸未來體育交流應避免影響

【本報訊】中華奧會秘書長李慶華昨天在師大分部全國體育學會會員大會上表示，海峽兩岸體育交流目的在影響大陸，而非對台灣有何好處。

李慶華應邀在會中對海峽兩岸體育交流發表專題演講時指出，邀請大陸傑出人士尤其是傑出運動員來台，最重要的，是要讓他們對台灣自然產生深刻印象，並將這種印象帶回大陸作進一步影響。

由於兩岸交流政策最近方落實，李慶華不諱言五人審查小組須涉及的問題極其複雜廣泛，其中尤以「中華台北」「中國台北」的名稱問題最頭痛，然而他相信只要穩定溫和地前進，未來審查尺度可望較目前寬廣。

但李慶華昨天並未就海峽兩岸體育交流後，對台灣可能發生的負面影響作進一步探討。

【本報訊】中華奧會秘

【本報訊】全國體育運動資訊中心及運動科學研究系統，明年元月起由教育部規劃成立，以加速趕上體育與科學結合的國際潮流。目前大專體育院校教育成果與國家需要配合不週，國際體育事務及社會體育行政人員匱乏等現象，也將一併檢討改進。教育部元月起展開體育中學規劃作業外，將委託體育學院着手籌設全國體育運動資訊中心，整合體育界人力、物力等資源，俾便推動我國體育發展，提供體

體育與科學結合適應國際潮流

全國體育運動資訊中心明年元月規劃成立

壇各項訓練、研究等輔助；資訊中心將設於林口體育園區內，以電腦連線與體協、奧會、體育司，各單項協會同步作業。

體育學術與研究是國內最弱的一環，教育部編列九千八百餘萬元經費，由體育學院及體育學會負責辦理體育學術、運動科學研習會，並獎助研究及出版學術著作。輔導各系所充實運動科學儀器設備及聘請研究人員，著眼於當前體育院校教學缺失，今後將進一步確立各系所培養體育師資、行政人才、運動選手等特

定教育目標，發揮理想的教育功能。另外明年起，體協、奧會在教育部五千萬經費補助下，四年內將培養四十名國際體育事業及社會體育行政專才，投人民間各單項協會服務，增強民間體育團體運作體質及國際聯繫能力。

對於優秀專業人員則採取出國進修或專題研究等獎勵措施，今後每年考選五名。教育部已決定逐年提撥二百萬元，務使上述人才進修時生活無虞，刺激國人研究進修風氣。

中華青男籃隊 展開重量訓練 為求落實 教頭下令禁足兩星期

【本報訊】中華青男籃隊南下移地訓練，中華青女

強敵環伺下，中華隊怎麼打？問題在那？

則留在台北練習比賽，昨天與大安國中男隊打了六十分鐘，以十分小敗。

上半場廿九比卅九，終場六十九比七十九，中華青

女隊都居下風，不過加賽廿分鐘，雙方戰成卅一平手。

過去中華隊的通病。

球員方面，傷兵一直困擾全隊，學業也讓過去的集訓效果打折扣，儘管中華隊的素質不亞於他隊，但屆時能展現的程度會達多少，不免令人擔心，畢竟這是過去中華隊的通病。

一言蔽之，成熟度不夠影響了臨場表現，癥結則是球員自我要求的功夫下得太少，缺乏吃苦的信念。

總教練王棟林曼谷回來時的感想是中華隊狀況很差，擔心的是比賽經驗還差，容易慌亂，因此未來三週將繼續找女甲隊或男子隊當靶子，培養臨場作戰能力。

中華隊目前每天練球三次，球員還得上課，備極辛苦。

遞補退訓的唐逸文的黃素瑟已報到參加練球，進度

但李慶華昨天並未就海峽兩岸體育交流後，對台灣可能發生的負面影響作進一步探討。

屆老搭檔，準應駕輕就熟。但教練團的功能是否徹底發揮，關鍵在三人的同心協力。（本報記者李炎權）